www.pnshop.ru

3axBaTthbl U BaKyyMHbl€ KOMMNOHEHTbI > BaKyyM-reHepaTopbl

A
AVENTICS 1

KomnakTHbIK 2xeKTop, Cepua ECS
= ¢ uMnynsc c6poca = ¢ NHeBMOrnyLwKUTenem = ¢ o6paTHbIM KnanaHoM, ¢ GUNLTPOM = BaKyyMHBbIi
BbIKNroUaTesnb: 3NeKTPOHHbIA = 1 X PNP 1 1 x aHanorosbIn

00103614

Okpy>xatoLaATemneparypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl MUH./MaKc.
Pabouee naBneHne MuH./Makc.

Pabouan cpeaa

Makc. BenuMunHa yacTtuu

Coaep>xkaHue Macna B CxaTtoM Bo3ayxe
CreneHb 3alnThl:C KabenbHOW PO3eTKOoM

LnMTensHOCTL BKNOYEHUA COrNacHo CTaHaapTy
DIN VDE 0580

mctepesnc

CrabunbHOCTL NOBTOPAEMOCTHU B % (OT KOHEYHOTO
3HaYeHuA)

Pabouee HanpAxeHWe NocT. Toka
Jlonyck no HanpA>XeHWIo NoCT. Toka
BbixoaHo# Tok nepekntoyerna Makc.

Marepvansi:
Kopnyc
Mpoknaaka
Muesmornywntens

+0°C/+50°C
+0°C/+60°C

2,5 bar/ 6 bar
Cxcatblil BO3AYX
5um

0 mg/m3 - 1 mg/m3
Cwm. Tabnuuy BHU3Y
100 %

perynampyembii
1%

24B
-5%/+10%
125 MA

ANOMUHUIA, aHOAMPOBAHHbIN
AKPUNOHUTPHUI-GyTaAnEH-KayyK
MonuatuneH

TexHuyecKue npumMmevyaHua

m YkasaHue: Bce aaHHble OTHOCATCA K AaBNEHWo oKpyxatoLein cpeabl 1013 mBap 1 okpyxxatoLlern Temneparype 20 °C.
m Touka pockl NP1 HOMUHANIBHOM AaBNEeHUM AOMKHA NleXKaTb, No KpaiHe#h Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepaTypbl OKpy>KatoLLei U padouen cpesbl, U JOHKHA

cocTaBnATb Makc. 3 °C.

m  CopeprkaHne macna B CKatoM BO3Ayxe AOMKHO ObITb NOCTOAHHBIM B TEYEHUE BCETO CpoOKa 3KcnyaTauuu.

Conna@ ToTtpebnae- Makc. BaKyym Makc. Bca- MoTpebnenu- Homep mate-
Maf npu p.opt cbiBalowaa eso3ayxa npu puana
MOLLHOCTb cnoco6bHocTb p-opt.
«MarHuTHbIN
KnanaH «
MOCT. TOKa
[Mm] [W]
ECS-EC-10-NO 1 1,3 84 37 53 0821305134
ECS-EC-15-NO 1,5 1,3 85 65 117 0821305139
ECS-EC-20-NO 2 2,5 83 116 190 0821305144
1 2, ECS-EC-30-NO 3 25 87 200 420 0821305149
ECS-EC-10-NC 1 1,3 84 37 53 0821305135
ECS-EC-15-NC 1,5 1,3 85 65 117 0821305140
ECS-EC-20-NC 2 2,5 83 116 190 0821305145
ECS-EC-30-NC 3 2,5 87 200 420 0821305150
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AaHHBIE CM. «<KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2015-12-30, © AVENTICS S.ar.l., octanaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

o
2 AVENTICS

3axBaThbl U BaKyyMHble KOMMNOHEHTbI = BaKyym-reHepaTopsl

KomnakTHbIK axeKTop, Cepua ECS
= ¢ umnynsc c6poca = ¢ NHeBMOrnyLwUTEenem = ¢ o6paTHbIM KnanaHoM, ¢ GuUNbLTPOM = BaKyymHBbIi
BbIKNroUaTesnb: 3NeKTPOHHbIA = 1 X PNP 1 1 x aHanorosbi#

Homep mate- YpoBeHb 3ByKOBOIO YpoBeHb 3ByKoBOro [penoxpaHeHueoT
pvana JAaBnieHUA Ha Bcace NaBneHuA Ha Bcace  MOBbILIEHUA AaB-
neHus (MakKc.)

[aBA] [nBA] [6ap]
0821305134 66 68 0,275 1); 3); 5)
0821305139 68 68 0,275 1);:3); 5)
0821305144 76 78 0,465 2); 4); 6)
0821305149 82 82 s 0,485 2); 4); 6)
0821305135 66 68 0,275 1);3); 5)
0821305140 68 68 0,275 1);3); 5)
0821305145 76 78 0,465 2); 4); 6)
0821305150 82 82 0,485 2); 4); 6)

1) Matepwuan conna: J1atyHb

2) Marepuan conna: ANtoMUHW#

3) CreneHb 3alUunThl ¢ KabenbHon poseTkoit: IP40

4) CreneHb 3alUunThl ¢ KabenbHon poseTkoi: IP65

5) OnekTpuyeckoe npucoeanHeHne: Pasbem; MpoMbILLNEHHbIN LUTEKEPHbIA KOHHEKTOP; 2-KOHT.
6) OnekTpuyeckoe npucoeanHerune: Pasbem; EN 175301-803, dopma C

p.opt. = onTMmansHoe paboyee naBneHne
3(R) S
) {2 (V)
mﬂmﬁ rﬂgﬂﬁ;k

(51 P)

ECS-EC-...NO-C-S-VE

00109078
H.O. = OxekTOpHanA BCacklBatoLLan IMHUA NPU OTCYTCTBUN TOKA OTKPbITA
C = MarHuTHbIi KnanaH, UMnysbC Tonuka
S = WUHTerpupoBaHHblit 06paTHbIi Knana
VE = OneKTpoHHbIi BakyyMHbIi BbIK/touatenb

ECS-EC-...NC-C-S-VE

3(R) <HX]
) {2 (V)

L

(51 (P)

00112387

H.3. = OeKTopHanA BcackiBatoLLaA IMHWA NMPK OTCYTCTBMM TOKA 3aKpbITa
C = MarHuTHbI# KnanaH, MMnysbC Tonuka

S = UHTerpupoBaHHblit 06paTHbIi Knana

VE = OneKTpoHHbI BakyyMHbIi BbIK/touatenb

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2015-12-30, © AVENTICS S.ar.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

A
AVENTICS 3

3axBaTthbl U BaKyyMHbl€ KOMMNOHEHTbI > BaKyyM-reHepaTopbl

KomnakTHbIK axeKTop, Cepua ECS
= ¢ uMnynsc c6poca = ¢ NHeBMOrnyLwKUTenem = ¢ o6paTHbIM KnanaHoM, ¢ GUNLTPOM = BaKyyMHBbIi
BbIKNroUaTesnb: 3NeKTPOHHbIA = 1 X PNP 1 1 x aHanorosbIn

Pa3pexeHue p2 B 3aBUCUMOCTH OT pabouero aaeneHus p1

p, [%] “ 3) 3) 1)
90 I

. ——t e

// P 9 _—— -
e
7 2)

70

i 7
60

n 7

50

40

30

20 —
25 3 35 4 4,5 H 55 6
p, [bar]
00109071

1) @ conna 1,0 mm
2) @ conna 1,5 Mm
3) onTumansHoe pabouee AaBneHue

) | 3) 3) 2)

. F
s 1)

70

60

50

40

30

20 -
2 4 4 ,
5 3 35 5 3 ss 5, o
00127806

1) @ conna 2,0 Mmm
2) @ conna 3,0 MM
3) onTumansHoe padouee AaBneHue

BcacbiBatoLLan cnocobHOCTb (s B 3aBUCUMOCTH OT pabouero fasneHus p1

[« [I/min]“

80

7 _ 3 2)

60l ——T h-““-

50
] 3 1

0 ) )
1

30

20 -
25 3 35 4 45 55 6

p, [bar]

00109070

1) @ conna 1,0 Mmm
2) @ conna 1,5 mm
3) onTumansHoe pabouee AaBneHue

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2015-12-30, © AVENTICS S.ar.l., octanaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



o
4 AVENTICS

3axBaTbl M BaKyyMHble KOMMOHEHTbI =~ BaKyyM-reHepartopbl

www.pnshop.ru

KomnakTHbIK axeKTop, Cepua ECS
= ¢ umnynbc c6poca = ¢ NnHeBMornywuTenem = ¢ obpaTHbIM KnanaHoM, ¢ $UNLTPOM = BaKyymHbIN

BbIKNroUaTesnb: 3NeKTPOHHbIA = 1 X PNP 1 1 x aHanorosbi#

ds [I/min]“
220

3)

2)

200+

L ——y

180

160

L
140

120

3)

1)

100

80

—

25

1) @ conna 2,0 mm
2) @ conna 3,0 Mm
3) onTumansHoe pabouee faBneHue

3,5

—

6
p, Ibar]
00127810

Bpemsa BakyyMmupoBaHus tE B 3aBUCMMOCTHM OT BaKyyMma p2 ana o6bema 1 n (npu onTumanbHoMm pabouem gaeneHuun plopt)

te[s/] A
8

7

1)

\

2)

—

1) @ conna 1,0 mm
2) @ conna 1,5 MM

40

50

60

—

P, [%]
00127807

80

te[s/1] A
2

1.8

1,6

1.4

1,2
1

0,8

0,6

0,4

2) -

0,2
0

—_—

—

1) @ conna 2,0 mm
2) @ conna 3,0 Mm

30

40

60

70

i

0
P, [%]

00127808

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2015-12-30, © AVENTICS S.ar.l., octaBnAem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

3axBaTthbl U BaKyyMHbl€ KOMMNOHEHTbI > BaKyyM-reHepaTopbl

A
AVENTICS 5

KomnakTHbIK axeKTop, Cepua ECS

= ¢ umnynbc c6poca = ¢ NHeBMOrnyLwHuTenem = ¢ obpaTHbIM KnanaHoM, ¢ GUALTPOM = BaKyyMHbIN
BbiKNroUaTesnb: aNeKTPoHHbIM = 1 X PNP 1 1 X aHanorosbiv

Pacxon Bo3ayxa qv B 3aBUCMMOCTH OT pa6ouero aasneHun pi

qy [I/min]“

160

140

120

3).

2)

100
80

60

3)

1)

401 ——

20

0

—

2,5

1) @ conna 1,0 mm
2) @ conna 1,5 Mm
3) onTumansHoe pabouee AaBneHue

qy [I/min]“
500

3,5 4

3)

-

6
p, [bar]

00109072

//’j
//

2)

3).

1)

—

25

1) @ conna 2,0 Mmm
2) @ conna 3,0 MM
3) onTumansHoe padouee AaBneHue

3,5 4

FCR - |

o

—

p, Ibar]
00128809

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Rexroth

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2015-12-30, © AVENTICS S.ar.l., octanaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

o
6 AVENTICS

3axBaThbl U BaKyyMHble KOMMNOHEHTbI = BaKyym-reHepaTopsl

KomnakTHbIK axeKTop, Cepua ECS
= ¢ umnynsc c6poca = ¢ NHeBMOrnyLwUTEenem = ¢ o6paTHbIM KnanaHoM, ¢ GuUNbLTPOM = BaKyymHBbIi
BbIKNroUaTesnb: 3NeKTPOHHbIA = 1 X PNP 1 1 x aHanorosbi#

ECS-EC-10/-15

L1
L2
5) 1) " 2 | s 3) L
) Ak B e
: s n I \.l‘ | “'
== HLo| (i
i | a nl e |
1]k u gy o ——
I © T >
i T U
o o] |
G1 = 1 G2 Y-
A S L*‘ T ~
7 @ 1 = T
2 X g . o 0 B SIS ® T
I | |
2(v 1Py |} | €
V) 0 o (P) BE:
| |
-
L4 L5 B6
6) 7)
L13 r L12
4 & o] D/ j -
@ ’;@1 @ S om
__|L3 12) 10) 8)

00109023
1) MaruuTHbIA BakyyMHbI knanaH BKJ1/BbIKJT; 2) MarHuTHeld knanai umnynbca Tonyka; 3) BakyymHelid Belkntouatens; 4) YcTaHoBKa TOUKK NepeKtoHeHna
BaKyyMHOro Bblkntouatens; 5) CUL uHAMKaLMM TOUKM NEPEKIOYEHNA BaKyyMHOr0 Bbiktouatens; 6) LLymornywutens; 7) Ouastp
8) Hactpoiika ructepesuca; 9) + UB (Pin 1); 10) aHanoroBblit Beixoa (Pin 2); 11) koMMyTaunoHHbli BeixoA (Pin 4); 12) 0 V (Pin 3)

Homep mate- B1 B2 B3 B6 D1 G1 G2 G3 (e) H1 H3 H4
puana
0821305134 20 16 10 14 45 G1/8 G1/8 M8x1 M3 129 78,5 68,5
0821305139 20 16 10 14 45 G1/8 G1/8 M8x1 M3 129 78,5 68,5
0821305135 20 16 10 14 45 G1/8 G1/8 M8x1 M3 129 78,5 68,5
0821305140 20 16 10 14 45 G1/8 G1/8 M8x1 M3 129 78,5 68,5
Homep mate- H5 H6 H7 H8 H9 H10 H11 H12 H13 L1 L2 L3
prana
0821305134 36,5 36,5 15 12 23 14 9 29 45 715 42,5 12,6
0821305139 36,5 36,5 15 12 23 14 9 29 45 71,5 42,5 12,6
0821305135 36,5 36,5 15 12 23 14 9 29 45 71,5 42,5 12,6
0821305140 36,5 36,5 15 12 23 14 9 29 45 71,5 425 12,6
Homep mate- L4 L5 L6 L7 L12 (I K] L14
puana
0821305134 28 42 7 415 9,6 27,5 17
0821305139 28 42 7 415 9,6 27,5 17
0821305135 28 42 7 415 9,6 27,5 17
0821305140 28 42 7 41,5 9,6 27,5 17

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2015-12-30, © AVENTICS S.ar.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

o
AVENTICS 7

3axBaTthbl U BaKyyMHbl€ KOMMNOHEHTbI > BaKyyM-reHepaTopbl

KomnakTHbIK axeKTop, Cepua ECS
= ¢ uMnynsc c6poca = ¢ NHeBMOrnyLwKUTenem = ¢ o6paTHbIM KnanaHoM, ¢ GUNLTPOM = BaKyyMHBbIi
BbIKNroUaTesnb: 3NeKTPOHHbIA = 1 X PNP 1 1 x aHanorosbIn

ECS-EC-20/-30

L1
B8
/5) 3)
I ‘ I 9 \7777\
i T
| — e
%‘ 1 G2 5
N
N = | s DI Q. 7] B6 ™
ol [\NX - = 6 | L7 |L14 B 2T o
T j— 2« i ; G4./T; l 7
‘ 2(V) T ﬁf I =
! 0 ‘ I
‘ T £ o
L4 L5
6) 7) 13)

il
-

b L
I

2 Eh 14,/ $\1;\9)

00109024
1) MaruuTHbIM BakyymHbI knanaH BKJ1/BbIKJT; 2) MarHuTtHeIR Knanad umnynbca Tonyka; 3) BakyyMHbii Belkntouatens; 4) YcTaHoOBKa TOUKM NEPEKIOYEHNA
BaKyyMHOro Bblkntoyatens; 5) CU[ uHaMKaummu To4ku NepexntoyeHna BakyyMHOro Belkatoyatens; 6) LLymornywmrens; 7) Ounbtp
8) Hactpoitka ructepesuca; 9) + UB (Pin 1); 10) ananorosblit BeixoAd (Pin 2); 11) KoMMyTaunoHHbIA BbixoZ (Pin 4); 12) 0 V (Pin 3)

Homep mate- B1 (=X] B4 B6 B8 D1 G1 G2 G3 G4 H1 H2
puana
0821305144 22 M8x1 6,8 18 22 55 G 3/8 G 1/4 M8x1 M4 157,5 132,5
0821305149 22 M8x1 6,8 18 22 55 G 3/8 G1/4 M8x1 M4 157,5 147,5
0821305145 22 M8x1 6,8 18 22 55 G 3/8 G1/4 M8x1 M4 157,5 132,5
0821305150 22 M8x1 6,8 18 22 55 G 3/8 G1/4 M8x1 M4 157,5 147.5
Homep mate- H3 H4 H5 H6 H7 H8 H9 H10 H11 H12 H13 L1
puana
0821305144 112,5 100,5 58,5 52 20 12 29 26,5 8 38 45 112,5
0821305149 112,5 100,5 73,5 52 20 12 29 26,5 8 38 45 112,5
0821305145 112,5 100,5 58,5 52 20 12 29 26,5 8 38 45 112,5
0821305150 112,5 100,5 73,5 52 20 12 29 26,5 8 38 45 112,5
Homep mate-
puana
0821305144 83,5 50,5 60 37,5 49,5 16,5 20
0821305149 83,5 50,5 60 37,5 49,5 16,5 20
0821305145 83,5 50,5 60 37,5 49,5 16,5 20
0821305150 83,5 50,5 60 37,5 49,5 16,5 20

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2015-12-30, © AVENTICS S.ar.l., octanaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



	&#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1072;&#1082;&#1090;&#1085;&#1099;&#1081; &#1101;&#1078;&#1077;&#1082;&#1090;&#1086;&#1088;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ECS



